

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» для підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 206 «Садово- паркове господарство» галузь знань 20 «Аграрні науки і продовольство» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Основна мета освітньо-професійної програми спрямована на освоєння засад методології професійної та наукової діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань відповідного рівня професійної діяльності фахівця садово-паркового господарства.

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх дисциплін навчального плану на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

Зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки фахівця освітньо-професійної програми за даною спеціальністю чітко визначають основні цілі, очікувані результати навчання, а саме набір загальних та спеціальних компетентностей, знань та умінь, якими повинен володіти здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Садово-паркове господарство» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового курсів та обґрунтованого поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Методи навчання включають самостійну дослідницьку діяльність, яка змістом та обсягом необхідна для досягнення заявлених цілей програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» відповідає Стандарту вищої освіти та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

**Заступник директора, головний природознавець
НПП «Подільські Товтри»,
старший науковий співробітник**



Свирідюк Д.О.